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TÁJÉKOZTATÁS 

a két  ülés között  el telt időszakban történt   

a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatát érintő  

fontosabb eseményekről  

 
2022. december 6. 

A gyulai Szent Miklós Ortodox Katedrális védőszentjének ünnepe, amelynek keretében N.B. 

Román Általános Iskola diákjai műsort adtak elő. Az ünnepségen részt vett Kozma György 

elnök, Pál-Árgyelán Elvira és Netye Bertold elnökhelyettesek, dr. Szucsigán László, Szöllősiné 

Kondoros Beáta és Gurzó Gábor képviselők. 

2022. december 8. 

Soltész Miklós, a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős 

Államtitkára jelenlétében beruházásaink átadására került sor Gyulán, Eleken és Battonyán. A 

fejlesztésekhez szükséges forrásokat a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi 

Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága biztosította.  

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Dokumentációs és Információs 

Központja karöltve a Kétegyházi Románok Kulturális Egyesületével háromnapos Kolinda 

Fesztivált bonyolított le, amely 15 helyszínt (Lőkösháza, Kétegyháza, Gyula, Bedő, 

Körösszegapáti, Körösszakál, Biharkeresztes, Pocsaj) ölelt fel. 

2022. december 9. 

A Szegedi Román Kulturális Egyesület hagyományos Szent Miklós napi rendezvénye, amely 

magába foglalta a Klauzál téren álló Kossuth- Bălcescu emléktábla megkoszorúzását is. Az 

eseményen Kozma György elnök vett részt. 
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2022. december 11. 

A békéscsabai román ortodox templom védőszentjének, Szent Miklósnak a tiszteletére szentelt 

ünnepségen Kozma György elnök is részt vett. 

2022. december 13. 

Békés megyei Nemzetiségekért Díjátadó ünnepség Méhkeréken. Az elismerést idén a hazai 

románság köréből Anca Becan asszony, a szegedi rádióstúdió román szerkesztőségének 

munkatársa kapta. A díjakat Soltész Miklós Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős 

Államtitkár úr adta át. A rendezvényen felterjesztői oldalról Kozma György elnök volt jelen. 

2022. december 16. 

Nemzetiségekért díjak átadása a Bolgár Művelődési Házban.  Az elismeréssel a magyarországi 

nemzetiségek érdekében a nemzetiségi közéletben, az oktatásban, a kultúrában, az egyházi 

életben, a tudományban, a tömegtájékoztatásban, a gazdasági önszerveződés területén 

példaértékű tevékenységet végző embereket és szervezeteket jutalmazták. 

A díjat idén tizenegy embernek és két szervezetnek ítélték oda. Soltész Miklós a díjakat Fülöp 

Attilával, a Belügyminisztérium gondoskodáspolitikáért felelős államtitkárával közösen adta 

át. Közösségünkből Siluan Manuila Püspök Atya részesült elismerésben. Az eseményen jelen 

volt Kreszta Traján szószóló és Kozma György elnök.  

2022. december 18. 

Méhkeréken immár hagyomány, hogy karácsony előtt pár nappal a településen működő három 

vallási felekezet találkozik a Duló György Művelődési Házban, és karácsonyi koncertet tart a 

helyiek nagy örömére. A rendezvényen jelen volt Kozma György elnök.  

2022. december 19. 

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata ünnepi közgyűlésének keretében adta át 

Kozma György elnök a Magyarországi Románokért díjat a kétegyházi Román – Magyar 

Egyesületnek.  

Immár hagyományteremtő szándékkal került megrendezésre az MROÖ székházának udvarán a 

„Karácsonyvárás” ünnepség. Az eseményen több karácsonyi népszokás is felevenítésre került 

úgy, mint a kántálás és a turkajárás hagyománya, mindez a szép számban megjelent 

középiskolai diákoknak, Pro Musica kórus, néptánccsoportok tagjainak volt köszönhető. Az 

eseményen Kozma György elnök, Árgyelán- Pál Elvira elnökhelyettes, Netye Bertold 

elnökhelyettes, Czeglédiné dr. Gurzó Mária képviselő, Szöllősiné Kondoros Beáta képviselő, 
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Patkás György képviselő, Borbély Erika képviselő, Nedró János képviselő, Szucsigán László 

képviselő vett részt. 

2023. január 14. 

A Magyarországi Románok Ifjúsági Szervezetének „Elődeink nyomában” című rendezvénye, 

amely az MROÖ székházának udvarán bonyolódott le. Az eseményen Kozma György elnök, 

Árgyelán- Pál Elvira elnökhelyettes, Netye Bertold elnökhelyettes, Szöllősiné Kondoros Beáta 

képviselő, Patkás György képviselő, dr. Szucsigán László képviselő vett részt. 

2023. január 16. 

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata székházának épületén emléktáblát 

állított Mihai Eminescu születésének 173. évfordulója alkalmából. 

2023. január 27. 

A Battonyai Románok Nemzetiségi Egyesülete Román Kulturális Napot és Román Bált 

szervezett a helyi művelődési központban. Az eseményen Kozma György elnök, Netye Bertold 

elnökhelyettes és Vetróné Negreu Mariana képviselő vett részt. 

2023. január 28. 

A magyarországi románok emblematikussá vált eseményére, az Országos Román Bálra került 

sor a Magyarországi Románok Kulturális Központjában. A Magyarországi Románok 

Önkormányzata és az MROÖ Dokumentációs és Információs Központja által szervezett 

rendezvény nemcsak a románok életörömét, hanem hagyományaikat is kiemelte, a résztvevők 

román szellemiségét is előtérbe helyezve.  

2023. január 31. 

A "Román január Körösszakálban " égisze alatt Románia Gyulai Főkonzulátusa, Florin 

Trandafir Vasiloni főkonzul, partnerségben az Aradi "Aurel Vlaicu" Egyetem Bölcsészet- és 

Társadalomtudományi Karával, Dr. Alina Pădurean dékánnal, és a Bihar Román Nemzetiségi 

Kéttannyelvű Általános Iskolával, Kozma János igazgatóval, a Román Kultúra Napja és a 

Román Fejedelemségek Egyesítésének Napja alkalmából szervezett rendezvényt. Az 

eseményen Kozma György elnök és Netye Bertold elnökhelyettes vett részt. 
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2023. február 4. 

Eleken a Hagyományos Román Batyus Bálat az Eleki Román Nemzetiségi Önkormányzat, az 

Eleki Románokért Egyesület és az Eleki Román Hagyományőrző Táncegyesület szervezte meg 

a település "Reibel Mihály" Művelődési Házában. A rendezvényen Kozma György elnök, Márk 

Mónika Tímea hivatalvezető, Szöllősiné Kondoros Beáta képviselő és Szucsigán László 

képviselő vett részt. 

2023. február 11. 

A Nicolae Bălcescu Román Gimnázium aulája ismét megtelt élettel, érzelmekkel és szeretettel, 

pozitív fiatalokkal, büszke szülőkkel és izgatott tanárokkal. Ez volt a Szalagavató bál - egy 

nagyszabású, elegáns és komoly esemény, amelynek középpontjában a 46 fiatal, a gimnázium 

leendő végzősei álltak. Az eseményen Kozma György elnök vett részt. 

A Kétegyházi Román Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében került sor a hagyományos 

román batyus bálra. A bálon Kozma György elnök, Netye Bertold elnökhelyettes, Szöllősiné 

Kondoros Beáta képviselő, Vetróné Negreu Mariana képviselő és Szucsigán László képviselő 

vett részt. 

2023. február 17. 

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata, a helyi román nemzetiségi 

önkormányzat és az általános iskola közös szervezésében, immár 21. alkalommal kispályás 

labdarúgó torna került lebonyolításra, a lökösházi  „Szántó György” Kupa. 

Méhkerék Község Önkormányzata és a Miruna Egyesület közös szervezésében került 

megrendezésre, a Méhkeréki Román Bál. Az eseményen Kozma György elnök, Netye Bertold 

elnökhelyettes, Szöllősiné Kondoros Beáta képviselő, Botás László képviselő és Szucsigán 

László képviselő vett részt. 

 

Gyula, 2023. február 28. 


